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Ata da 755ª (Septingentésima quinquagésima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Brasnorte Estado de Mato Grosso. Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

quinze, às 08h00min, reuniram-se os Vereadores: Genival Jesus de Almeida “Professor Genival”, 

Pedro Coelho, Nilso Polinski “Polinski”, Alexandra Gonçalves de Lima “Alexandra da São Bento”, e 

Roberto Antônio de Carvalho “Roberto Preto”.  O vereador Professor Genival justificou a ausência do 

senhor Presidente Edson Kokojiski que por motivos de viagem não pôde comparecer e considerando 

a ausência deste, e ele, por ser o Vice-presidente, assumiu os trabalhos dessa Sessão na forma 

regimental. Justificou ainda a ausência dos vereadores Gilberto Marcelo Bazzan “Betinho”, Nelsi 

Deiss e Roberto Carlos de Moraes “Sargento Moraes” que por motivos de viagem não puderam 

comparecer. Havendo número legal de presentes o senhor Presidente passou a compor a Mesa 

Diretora convocando o vereador Pedro Coelho para assumir como Primeiro Secretário e a vereadora 

Alexandra da São Bento para assumir como Segunda Secretária. Invocando a presença de Deus e, em 

nome da Liberdade e da Democracia, declarou abertos os trabalhos da 755ª Sessão Ordinária. 

Convidou o vereador Polinski para fazer as Saudações Iniciais. Após determinou a leitura da Ata da 

Sessão anterior, terminada a leitura o Senhor Presidente pôs a Ata em discussão, que não sendo 

discutida, foi a Ata aprovada por unanimidade.  Leitura das Indicações que estão dando entrada de 

Autoria dos Vereadores: Roberto Preto e Plenário Nº. 116/2015 - Ao Deputado Federal 

PMDB/MT, Excelentíssimo senhor Carlos Bezerra a: “Destinação de Recursos para Pavimentação 

asfáltica no Bairro Aeroporto”. Nº. 117/2015 – Ao Deputado Federal PMDB/MT, Excelentíssimo 

senhor Carlos Bezerra a: “Destinação de Recursos para Pavimentação asfáltica no Bairro 

Renascer”. Nº. 118/2015 – Ao Deputado Federal PMDB/MT, Excelentíssimo senhor Carlos Bezerra 

a: “Destinação de Recursos para Pavimentação asfáltica no Bairro Parque das Nações”. Leitura 

das Moções de Aplauso que estão dando entrada de Autoria dos Vereadores: Professor Genival 

e Plenário Nº. 032/2015 – À “Equipe do Motoclube de Brasnorte e aos pilotos que participaram do 

Campeonato de Velocross 2015”. Pedro Coelho e Plenário Nº. 033/2015 – À “Equipe Técnica e aos 

Atletas da Seleção de Futsal de Brasnorte”. Leitura das Moções de Pesar que estão dando entrada 

de Autoria dos Vereadores: Roberto Preto e Plenário Nº. 018/2015 – À Família do senhor “João 

Amorim dos Reis”. Nº. 019/2015 – À Família do senhor “José Sebastião da Silva, popularmente 

conhecido como seu “Zé Pernambucano””. Nº. 020/2015 - À Família do senhor “Sebastião 

Ludovino de Bens, popularmente conhecido como seu “Tiãozinho””.  Não havendo mais nada a ser 

lido o senhor Presidente passou a tratar de assuntos de INTERESSE PÚBLICO passando a palavra 

ao vereador Nilso Polinski. O vereador Nilso Polinski iniciou suas palavras cumprimentando o 

Presidente e aos colegas vereadores bem como aos ouvintes da BAND FM. Parabenizou a equipe do 

Rotary Club pelo baile feito na última quinta-feira onde essa entidade realizou esse evento em 

benefício da população e a renda vai ser revertida em materiais escolares para as crianças carentes do 

município. Parabenizou a todos pelo empenho e em nome do Presidente Nery agradeceu a todos os 

rotarianos e ASR. Parabenizou Brasnorte pelo último sábado quando representou o Estado de Mato 

Grosso consagrando-se campeão no futsal na Taça dos Campeões, e em nome do Secretário Luciano 

Calil parabenizou a equipe que jogou e disse que eles trouxeram um carro zero para o município de 

Brasnorte. Que Brasnorte esteve na mídia no Mato Grosso do Sul e parte de Goiás. Disse que hoje se 

comemora o Dia do Engenheiro Eletricista e que atua nessa área e parabenizou a todos os engenheiros 

e eletricistas do município. Comentou que esteve conversando com o Secretário de Obras Carlão, a 

respeito daquela poça de água que há atrás da Igreja Católica próxima ao lava-jato onde que ele já 

esteve com o Prefeito e engenheiro fazendo uma análise para que seja resolvido aquele problema. 
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Que na parte da iluminação pública estão fazendo. Que a população que está no escuro e com a 

lâmpada apagada é para ligar na Secretaria de Obras e passar o endereço para que possam fazer os 

reparos. Finalizou suas palavras desejando um bom dia a todos. Após o Presidente passou a palavra 

ao vereador Roberto Preto. O vereador Roberto iniciou suas palavras cumprimentando o senhor 

Presidente, aos colegas vereadores, aos funcionários da Casa e ao senhor presente no Plenário. 

Cumprimentou a população das comunidades rurais do município. Frisou que eles devem lutar pela 

regularização do Distrito de Água da Prata porque parece que deu uma esfriada. Cumprimentou 

também os moradores das fazendas Berneck, São João Canoeiro e também dos Rikbaktsas e as 

aldeias indígenas. Parabenizou o partido e disse que o partido é Brasnorte e que sua preocupação é ter 

pessoas de nome no Congresso Nacional onde que o partido foi filiado na semana passada o Senador 

Blairo Maggi. Que eles já tinham uma força no Partido, mas que agora dobrou. Que quem ia ficar 

muito contente com isso é o saudoso Ivani Ferrari e em nome dele cumprimentou os filhos Larissa, 

Maicon e Gonçalo Ferrari e toda a sua família que são defensores do PMDB.  Parabenizou o seu 

irmão Aguimar pela passagem de seu aniversário. Falou sobre o passeio ontem na Avenida sobre o 

Hospital do Câncer. Que foi muito bonito e que tem certeza que é um meio de comover com passos 

que salvam. Disse que esse é um caminho da nossa vida porque nossa vida não vale nada e que se 

você se colocar com uma pessoa com câncer fica horrorizado e triste porque aquilo acaba com a vida 

do ser humano. Que eles devem defender essa bandeira do Hospital do Câncer. Parabenizou a toda a 

comunidade brasnortense em nome do Secretário Luciano Calil e pediu uma moção de aplauso para a 

próxima sessão para ele pela vitória da seleção. Desejou pêsames a família do senhor Antônio 

Porfírio que foi o primeiro Prefeito de Tangará. Que fica triste visto que era um dos pioneiros do 

município e que morou muito tempo em Brasnorte, mas que residiu muito tempo em Tangará da 

Serra. Desejou também que Deus dê muita força aos familiares do senhor Antônio. Falou também que 

esteve em Cuiabá vendo uma reportagem e que graças a Deus agora vai ter a CPI da PEC 215. Que 

essa CPI vai investigar a FUNAI porque ela está deixando a desejar em todo o país. Que o relator é o 

Deputado Federal Nilso Leitão do PSDB. Que essa PEC 215 serve para a FUNAI e também 

investigar o INCRA não só do Estado de Mato Grosso, mas de todo o país. Que eles precisam ter 

respeito e também coerência com a população. Que tem alguns que estão revoltados com essa PEC, 

mas que devem ficar tranquilos porque é em prol deles mesmos, se referindo aos indígenas. Finalizou 

suas palavras agradecendo a todos.  Dando continuidade o Presidente passou a palavra à vereadora 

Alexandra da São Bento. A vereadora Alexandra iniciou suas palavras cumprimentando aos 

vereadores, aos ouvintes da BAND FM, aos funcionários presentes e também as comunidades rurais 

do município e indígenas bem como a população em geral. Parabenizou o Sargento Alexsandro e o 

Carlinhos pelo projeto que se inicia hoje na quadra que é o Projeto Mirim. Convidou a todos para que 

possam participar desse projeto que tirará muitas crianças das ruas que às vezes estão sem destino e 

cujos pais trabalham e que as crianças sempre estão soltas. Que é um Projeto de educação e que faz a 

criança ficar mais próxima da família. Parabenizou o Sargento Alexsandro e o Carlinhos bem como o 

Prefeito Tarciso e o Vice Júnior e todos aqueles que estão patrocinando e incentivando esse projeto. 

Que vale a pena comparecer e vale a pena levar os seus filhos e suas crianças para participar do 

projeto educacional. Parabenizou os atletas do futsal da Copa dos Campeões do Mato Grosso e Mato 

Grosso do Sul, Luciano Calil o Secretário e a todos os patrocinadores que ajudaram os atletas a trazer 

o título e o carro para o município. Que foi uma vitória maravilhosa no sábado. Parabenizou a Carusa 

do Escritório Novo Horizonte pela iniciativa e por ter abraçado essa causa do câncer infantil onde ela 

deu as camisetas que serão revertidas em prol do Hospital do Câncer em Barretos. Parabenizou a 
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todos os funcionários que compraram e adquiriram essa camiseta para os seus funcionários e os 

funcionários que tiveram a oportunidade de comprar e vestir essa camisa. Que ontem teve a 

caminhada “Passos que salvam vidas” não só no município de Brasnorte, como no Brasil todo. 

Parabenizou a todos que participaram desse incentivo que é a busca do câncer para as crianças. Falou 

sobre a Secretaria de Obras onde ela tem cobrado bem como os outros parlamentares, para que o 

maquinário vá para a Gleba São Bento onde eles tem tido muitas reclamações de que a chuva 

começou e que muitos produtores estão sem estrada e sem acesso aos seus resfriadores, mas que do 

ano passado e esse ano os produtores tem aumentado e que há novos produtores que estão acreditando 

na bacia leiteira. Que os maquinários hoje de manhã já estão na Gleba São Bento para fazer toda a 

recuperação da estrada e que no que for preciso para atender o produtor a Secretaria de Obras e o 

Prefeito irão disponibilizar. Que o Prefeito está em Cuiabá, mas que na semana que vem ele estará no 

município e visitará os produtores na região. Finalizou suas palavras mandando um abraço especial 

para a Gleba Tibagi onde estará almoçando na escola e se alguém tiver alguma reivindicação ela 

estará lá. Mandou também um abraço para a Gleba São Bento onde ela representa. Desejou um bom 

dia a todos. Na sequência o Presidente passou a palavra ao vereador Pedro Coelho. O vereador 

Pedro Coelho iniciou suas palavras cumprimentando a todos os vereadores e servidores da Casa. 

Cumprimentou também aos ouvintes da BAND FM e a todos que estão ouvindo a transmissão dos 

trabalhos do centro de Brasnorte, Comunidades Rurais, fazendas e ao presente no Plenário. Elogiou, 

em nome do Secretário Luciano Calil, aos patrocinadores. Pediu para fazer uma moção em nome do 

grupo de Brasnorte em nome do Luciano Calil. Comentou sobre o porquê de se estar fazendo uma 

cerca de arame dentro de Brasnorte. Que na Avenida principal que é do Zenir dono desse posto da 

entrada, que todo mundo espera que saia construção e obras e que desde que chegou em Brasnorte em 

82 ali tinha uma bombinha de posto e saiu aquela bombinha e nunca mais construíram. Que o ao lado 

da Câmara também, o “mato come” e a sujeira entra ali dentro e que normalmente as pessoas que 

passam por ali que são muitas, é uma vergonha dizer que além de não construir e além de não investir 

em nosso município, não vende aquele terreno para ninguém, e não coloca à venda e que agora fazer 

uma cerca de arame dentro da cidade e se fosse pelo menos uma cerca de verdade, mas é uma 

“gambiarra”. Que acredita que o Prefeito deveria mandar embargar e notificasse o homem e que 

criassem uma lei, não só para aquilo ali, mas que ficasse no regimento interno do município onde que 

o “cara tem que vender ou construir” pelo menos em parte, e se o cara tem dois quarteirões inteiros, 

questiona o porquê de não construir pelo menos trinta por cento, ou então vender para quem constrói. 

Que eles são responsáveis por cobrar e acredita que o Prefeito devia mandar a fiscalização embargar 

aquilo ali até porque aquela quadra no centro da cidade, todos estão construindo e até está saindo uma 

construção do lado do Posto Rubin que parece que vai ser uma das maiores da cidade e vai dar em 

frente de uma cerca de arame. Que para ele isso é vergonhoso, uma cerca ainda mal feita devido o 

material. Que as pessoas que lhe cobraram, ele não pode tirar a razão deles porque é a nossa cidade. 

Se o dono desse loteamento não mora e não valorisa, então que venda ou doe ou construa no 

município. Comentou que na semana passada acompanhando o presidente da Paranorte em Cuiabá. 

Que o na parte que o INCRA fez as vistorias, segundo as informações, 100 por cento está para dar 

certo, mas estão acontecendo uns problemas, e pessoas se mobilizando para que outro grupo apareça. 

Disse que aquilo ali está igual “casa da sogra” e tem três ou quatro donos, mas é só um falsificou 

documento daqui, e está igual o banco da terra com falsificação de documentos. Que o que falsificou 

conseguiu fazer um registro falso e vendeu para outro e aí continuou igual o banco da terra está e 

igual a Paranorte também está. Que conversando com o José Lacerda, ele disse que não dá para 
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entender porque numa pesquisa dentro de Brasnorte, ela se manifestou mais de noventa por cento, que 

gostaria que aquilo ali cortasse e virasse um acampamento até porque não produz dentro do município 

e não arrecada nada. Que criando um novo assentamento, com certeza, igual já comentou várias vezes 

aqui, o que está segurando Brasnorte nessa crise é o Banco do Brasil através do PRONAF. Comentou 

que o acampamento Paranorte que tem condições de assentar mais de 300 famílias. Que há pessoas 

dentro de Brasnorte que não querem deixar acontecer o assentamento, que esse tipo de gente tem 

interesse próprio porque não querem deixar que saia aquele acampamento. Que fica até pensativo se 

questionando, que uma coisa que está ali parada a praticamente quarenta anos sem produzir e sem 

arrecadar, na porta da entrada da cidade. Que acredita que quem está em cima tem que fazer isso, 

como o Celinho que ele não conhece. Comentou que a própria Dulce Roderjan veio e toda a 

documentação foi possível ela acompanhar e ajudar para que desse certo, e que outras pessoas que 

não tem nada a ver ou que estão querendo levar uma vantagem ou uma fatia, estão querendo fazer 

uma coisa que não deviam. Fez uma cobrança ao Secretário Carlão e ao Prefeito Tarciso porque essa 

semana passada, ele esteve visitando a Gleba São Bento, e que se deparou com uns pontos onde que 

encontrou buracos na estrada que calculou, quase um metro de altura no meio da estrada. Que uma 

coisa é patrolar e outra é fazer esgoto. Que foi patrolado e que enquanto fica seca está boa, mas tem 

pontes em que não fizeram desaguadouros e que a água das primeiras chuvas foram pesadas e ela 

simplesmente corre no meio da estrada e cria valetas. Que onde andou não acredita que ônibus passe. 

Que essa é uma cobrança onde que as pessoas vem até ele, visto que a São Bento foi o lugar que 

sempre visitou desde que foi para criar lembra da época do Ezequias e do Amaro José de Oliveira que 

era o Vice-prefeito. Que nunca deixou de acompanhar a Gleba São Bento e que o assentamento é 

igual um brinco para o município e que produz leite e mel e o que falta é o município dar condições 

escolares, estradas e saúde e eles não podem tapar os olhos para a realidade. Que ninguém deve achar 

ruim quando o vereador cobra até porque eles são fiscais do povo. Que os vereadores não podem 

deixar de ver o que acontece no município. Que há duas PC e se for possível há uma lei da primeira 

gestão que ele teve, que deu poder ao Prefeito de avisar o dono da propriedade para que abra a cerca  

e depois feche novamente. Que se o dono não quiser fazer isso a Prefeitura tem como através da lei ir 

lá e cortar o arame para fazer o desaguadouro. Falou que devem fazer isso porque as pessoas cobram 

e podem achar que os vereadores não fazem nada. Pediu ao Secretário Carlão que, referente a saída 

do Perobal, todo o mundo falava que ficou pronta para fazer um asfalto. Que várias pessoas estão 

jogando lixo ali e que agora nas primeiras chuvas já tapou, porque pediu para o Prefeito e Secretário 

que pusesse um bueiro na estrada que sai nos fundos do Clube 360º subindo para o Bairro Pôr do Sol 

porque ficou muito bom enquanto não chovia. Que a partir do momento que ser uma chuva forte vai 

“atolar até tatu acorrentado” porque agora ficou um metro ou um metro e meio de altura e quando dá 

um atoleiro vai ser polêmico. Que acha que deviam ter feito pelo menos duas tubulações ali porque 

tem um vizinho seu, o senhor Donato, que muitas vezes fica sem entrada. Que ele cobrava a Prefeita 

Isolete e depois o Prefeito Mauro durante oito anos e ele ficou prometendo e não fez e o Tarciso no 

ano que vem já sai de novo e questiona se eles não merecem um respeito, porque uma entrada da 

cidade onde passam multidões de carro e pessoas por dia eles merecem respeito. Finalizou assim suas 

palavras. Dando continuidade o vereador Professor Genival pediu aos demais colegas para fazer uso 

da palavra assentado à mesa. O vereador Professor Genival iniciou suas palavras cumprimentando os 

vereadores, todos os ouvintes da BAND FM, incluindo as comunidades rurais, aldeias indígenas, 

fazendas, chácaras e da cidade. Parabenizou o Sargento Alexsandro e o Carlinhos que já vem a tendo 

organizado e preparando para começar o projeto de suma importância para o município onde estão 
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vendo jovens se envolvendo em roubo e em drogas.  Parabenizou mais uma vez o Sargento 

Alexsandro e o Carlinhos pelo projeto da guarda mirim sendo implantado novamente no município. 

Disse que segundo a vereadora Alexandra, os maquinários, parte deles já se encontram na São Bento. 

Que essa é uma cobrança sua e da vereadora Alexandra e do Pedro Coelho. Que na última sessão 

disse que dariam o prazo que fosse essa semana caso contrário, com certeza eles estariam se 

manifestando e protestando porque é um direito de todos de ir e vir, tendo em vista que a São Bento 

depende dessas estradas e a maior bacia leiteira do município já está tendo dificuldades com o 

transporte escolar. Que estará cobrando para que façam para todos e que não olhem para A ou B, mas 

que façam para toda a comunidade São Bento. Parabenizou em nome do Presidente Nery o Rotary 

Club e a ASR – Associação das Senhoras Rotarianas pela organização do Baile do Havaí. 

Parabenizou a toda a Diretoria por essa iniciativa em prol do município e que é um evento beneficente 

à comunidade. Deu os parabéns aos atletas e ao Secretário Luciano Cali por se consagrar campeão no 

último sábado na Copa dos Campeões onde na sexta patrolou o Arão. Reforçou o pedido ao 

Secretário de Esportes e ao Prefeito Tarciso para que possam no ano que vem investir mais nas 

categorias de base para se descobrir novos talentos no handbol no vôlei e no basquete e assim sair da 

rotina do futebol. Que sabem que o futebol é o que mais o brasileiro gosta e que está em primeiro 

lugar, mas que com certeza eles têm vários talentos em outras categorias do município. Reforçou um 

convite para todos os vereadores para que no dia vinte e oito no último sábado haverá a final da Copa 

Distrital e parabenizou a organização em nome do Luciano Calil. Que a final será entre Berneck SA 

contra Buchada e terceiro lugar Água da Prata contra Berneck Florestal. Finalizou suas palavras 

parabenizando a todos que no último domingo estavam no passeio “Passos que Salvam Vidas”. Que 

sabem o belíssimo trabalho que o hospital do câncer faz e vem desenvolvendo tanto no Mato Grosso 

quanto em Barretos. Que foi uma conscientização sobre o câncer. Parabenizou mais uma vez a todos 

que fizeram essa caminhada no município. Após passou para a ORDEM DO DIA com a ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

Projeto de Lei Nº. 109/2015 – “Dispõe sobre a autorização para celebração de convênio entre o 

município de Brasnorte e a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Brasnorte”.  

Projeto de Lei Nº. 110/2015 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Brasnorte a celebrar 

convênio com a AMIBRAS – Associação dos Amigos de Brasnorte, e dá outras providências”. 

Projeto de Lei Nº. 111/2015 – “Dispõe sobre autorização para efetuar transposição, o 

remanejamento ou a transferência de recursos de uma categoria de programação para outra, para 

suplementar despesa do orçamento público em vigor e dá outras providências”. Os Projetos de Lei 

foram colocados em discussão e após em votação e não havendo contestação foram aprovados por 

unanimidade. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES: Roberto Preto e Plenário 

Nº. 116/2015 - Ao Deputado Federal PMDB/MT, Excelentíssimo senhor Carlos Bezerra a: 

“Destinação de Recursos para Pavimentação asfáltica no Bairro Aeroporto”. A indicação foi 

colocada em discussão.  O vereador Roberto Preto comentou que essa indicação, ele acredita que 

vários prefeitos já passaram e prometeram asfaltar para ganhar campanha. Que quando passam no 

Aeroporto as pessoas cobram. Que essa indicação ainda não é uma coisa garantida, mas que ele vai 

levar ao senhor Carlos Bezerra para verem se conseguem o asfalto para o Bairro Aeroporto. Após a 

indicação foi colocada em votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade.  Nº. 

117/2015 – Ao Deputado Federal PMDB/MT, Excelentíssimo senhor Carlos Bezerra a: “Destinação 

de Recursos para Pavimentação asfáltica no Bairro Renascer”. A indicação foi colocada em 

discussão. O vereador Roberto Preto falou que vão correr atrás para ver se conseguem viabilizar, 
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porque ali há uma rua bem movimentada que é a Rua Erechim e aquela Rua que vai para a APAE ele 

acredita que seria um ótimo projeto. Após as discussões a indicação foi colocada em votação e não 

havendo contestação foi aprovada por unanimidade. 118/2015 – Ao Deputado Federal PMDB/MT, 

Excelentíssimo senhor Carlos Bezerra a: “Destinação de Recursos para Pavimentação asfáltica no 

Bairro Parque das Nações”. A indicação foi colocada em discussão. O vereador Roberto Preto disse 

que é outro bairro que só lembram na chuva por causa dos buracos. Após a indicação foi colocada em 

votação e não havendo contestação foi aprovada por unanimidade. ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DAS MOÇÕES DE APLAUSO: Professor Genival e Plenário Nº. 032/2015 – À 

“Equipe do Motoclube de Brasnorte e aos pilotos que participaram do Campeonato de Velocross 

2015”. Pedro Coelho e Plenário Nº. 033/2015 – À “Equipe Técnica e aos Atletas da Seleção de 

Futsal de Brasnorte”. As indicações foram colocadas em discussão. Após foram colocadas em 

votação e não havendo quem as contestasse foram aprovadas por unanimidade. ÚNICA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO DAS MOÇÕES DE PESAR: Roberto Preto e Plenário Nº. 018/2015 – À Família do 

senhor “João Amorim dos Reis”. Nº. 019/2015 – À Família do senhor “José Sebastião da Silva, 

popularmente conhecido como seu “Zé Pernambucano””. Nº. 020/2015 - À Família do senhor 

“Sebastião Ludovino de Bens, popularmente conhecido como seu “Tiãozinho””. As indicações foram 

colocadas em discussão. Após foram colocadas em votação e não havendo quem as contestasse foram 

aprovadas por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente convocou os vereadores para a Sessão 

Extraordinária que se realizará no dia 27 de novembro de 2015, sexta-feira às 08:00 horas, para a 

única discussão e votação dos Projetos de Lei Complementar nº. 005 e 006/2015 e também para 

a Sessão Ordinária que se realizará no dia 30 de novembro, segunda-feira as 08:00 horas. Em 

seguida convidou a vereadora Alexandra da São Bento para fazer as saudações finais, declarando 

encerrada a Sessão da qual lavrou-se a presente Ata que ficará à disposição dos Vereadores na 

Secretaria da Câmara e que será, lida, discutida e votada. 
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